

Prefeitura Municipal de Ibipeba

Pregão Presencial

ERRATA AO PREGAO PRESENCIAL Nº. 004/2017

Na edição nº 00236, Caderno I, do Diário Oficial do Município, na Publicação do Aviso de Licitação – Pregão Presencial nº 004/2017

Onde se lê: OBJETO: Prestação de serviços no transporte escolar de alunos da rede municipal e estadual de ensino, na zona urbana e rural, e locação de veículos para atender demandas das secretarias do município de Ibipeba – Bahia.

Leia-se: OBJETO: Prestação de serviços no transporte escolar de alunos da rede municipal e estadual de ensino, na zona urbana e rural do município de Ibipeba – Bahia.

Ibipeba-Ba, 02 de fevereiro de 2017

Edésio Micael Szervinsk Mendonça
Pregoeiro